
Škola v přírodě na prvním stupni 
 

Ve dnech 23. – 26. 4. 2024 se vydal celý 1. stupeň na čtyřdenní pobyt v přírodě                        

do Outdoor Resortu Březová. Menším dětem jsme vybrali program Angry Birds, 3. – 5. třídě 

tematizovaný typ školního pobytu Insignia. Každá skupina měla svůj harmonogram,                           

podle kterého se po celou dobu pobytu řídila.  Všichni navštívili LEZECKÉ STĚNY, BUNGEE 

- trampolíny, PIRÁTSKÉ OSTROVY- komplex prolézaček, síťových mostů a dřevěných 

domečků, zbojnický zámek SHERWOOD, strašidelnou věž KARLŠTEJN nebo MUZEUM, 

které bylo střeženo laserovými paprsky, v ZAKLETÉM MĚSTĚ  děti hledaly přísady pro 

kouzelný lektvar. Mimo program jsme hojně využívali Nottingham - velké dětské hřiště                                     

a vzduchovou trampolínu. Díky interaktivním programům byly zážitky o to více záživnější, 

zábavnější  a mnohdy i tajemnější. Komu se aktivity líbily,  mohl si je znovu projít a zopakovat. 

Vše bylo odstupňováno podle věku dětí. Děti si volily dle svých možností a schopností, jestli 

dané aktivity absolvují nebo ne. Spousta kluků, ale i holek nakonec překonala sama sebe a šla 

do toho! 

Ve čtvrtek odpoledne se skupina starších dětí vydala na nedalekou rozhlednu Mařenka, 

kde se mohla rozhlédnout po okolí a spatřit nejvyšší vrchol Vysočiny Javořice, Českou Kanadu, 

nedaleké město Třebíč, nebo komíny jaderné elektrárny Dukovany. Většina si tak oživila 

znalosti z vlastivědy. To, o čem se děti učily ve škole, mohly spatřit na vlastní oči. 

Poslední večer si instruktoři připravili diskotéku se světelnými a kouřovými efekty.                      

Na závěr nás ohromila ohňová show. 

Po celou dobu pobytu se o nás báječně starali nejen pedagogové a asistentky, ale hlavně 

animátoři a paní kuchařky, které připravovaly velmi chutná jídla. Na každé snídani se prohýbaly 

švédské stoly, které lahodily jak oku, tak našim chutím. K obědu nechyběl zeleninový salát,      

pokud někomu nechutnala večeře, mohl si nabrat náhradní studený salát (těstovinový, 

bramborový, zeleninový). Celý den pak v jídelně bylo k dispozici čerstvé ovoce, vánočka, 

pečivo a samozřejmě tekutiny, kde si děti mohly vybrat ze čtyř druhů (voda, čaj, džus                       

a citronovo-mátový nápoj). 

Cestou zpět jsme navštívili město Telč. Prošli jsme se po jeho náměstí, navštívili 

Telčský dům, kde jsme se dozvěděli něco o historii, ale také viděli výstavu starých hraček. 

Nakoupili ještě poslední suvenýry, dárky a vydali se na cestu domů. 

I přes chladné počasí si děti pobyt velmi užívaly a rády by se do Březové někdy vrátily. 

Samotná zkušenost školy v přírodě je nepřekonatelná! Dobrodružství v outdoorovém 

resortu bylo úžasným spojením učení a zábavy. Děti měly možnost být celý den v přírodě, učily 

se nejrůznějším dovednostem, komunikaci a spolupráci. Díky prozkoumávání, hledání, 

soutěžení a vzájemné pomoci se naučily novým dovednostem a mnohdy překonaly samy sebe 

a své limity. Odjížděly s mnoha  zážitky, které si budou pamatovat celý život. Mnozí se díky 

těmto zkušenostem stali samostatnější, zkušenější, pohotovější, rozhodnější, sebevědomější                                  

a uvědomili si, že příroda,  dobrodružství, skupina, kamarádi a hmatatelné prožitky jsou více 

než virtuální svět v pokoji u počítače nebo s mobilním telefonem v ruce.                                         

Vřele doporučujeme každé škole vyzkoušet pobyt v outdoorovém prostředí! 

 
 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

    



 

 

 

 

 



 

 

 



            

 



 



 

              

       

 

 



 

 

 

 



           



 

 

 

 


